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V kanceláři soukromé vyšetřovatelky Evy Černé 
se objeví zoufalý otec pohřešované Lenky. 
Dívka způsobila tragédii, utekla a zřejmě si chce 
ublížit. Rozjíždí se intenzivní pátrání a na místo 
dorazí i Tomáš Volf, který vyrůstal v nedalekém 
maloměstě. Vyšetřování však otevírá staré rány 
místních obyvatel. Tomáš se vrací k létu, které 
chtěl navždy vytěsnit z paměti. Jenže právě jeho 
vzpomínky mohou být jedinou šancí k nalezení 
zmizelé. Čas neúprosně běží.
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mzdy ČSÚ zaznamenal v Ústeckém kraji, a to o 1,6 
procenta.

V  prvním čtvrtletí letošního roku průměrná 
mzda meziročně vzrostla po revizi o 7,3 procenta na 
37 969 korun. Po zahrnutí inflace výdělek reálně klesl 
o 3,5 procenta. V loňském druhém čtvrtletí se prů-
měrná mzda zvýšila o 10,1 procenta a reálně o sedm 
procent. Výsledky vylepšovalo meziroční srovnání 
s obdobím první vlny koronavirové epidemie a vy-
plácení mimořádných odměn zdravotníkům.

Nejvyšší propad v Česku
Reálné mzdy, tedy mzdy očištěné o inflaci, propadly 
v Česku ve druhém čtvrtletí z okolních zemí nejvíce. 
Vyplývá to z analýzy společnosti XTB. „Inflace je zá-
sadní problém, který řeší centrální banky a vlády po 
celém světě,“ řekl ČTK analytik XTB Štěpán Hájek. 
Míra nezaměstnanosti se udržela v Česku poblíž re-
kordních minim a zaměstnavatelé se začali předhánět 
s nabídkou vyšší mzdy. „Ta však zdaleka nedokáže 
držet tempo s inflací 17,5 procenta, a reálně si tedy 
i  s  vyšší mzdou než minulý rok můžeme dovolit 
mnohem méně zboží,“ dodal. Pokles reálných mezd 
o téměř desetinu je však podle něj pozitivní zprávou 
pro budoucí inflaci, jelikož se pravděpodobně brzy 
projeví na nižší spotřebě.

Podobný problém mají i v dalších sousedních ze-
mích, upozornil Hájek. Například v Polsku začínají 
čelit riziku inflační spirály, kdy rychlý růst mezd pod-
poruje zvyšování inflace. Mzdy v zemi za poslední 
rok vzrostly nominálně o 15,8 procenta, což dokázalo 
téměř vyrovnat růst inflace na 16,1 procenta.

„Po výpočtu reálné mzdy, tedy vydělení indexu no-
minální mzdy a indexu spotřebitelských cen v celých 
číslech, zjistíme, že mzdy klesly o 2,2 procenta. Pro 
polské domácnosti jde částečně o dobrou zprávu, která 
ale má i své nevýhody. Takový růst mezd tlačí na pro-
duktivitu práce, jež musí zákonitě klesnout, a Polsko 
má zaděláno na velké problémy v příštích dvou letech,“ 
podotkl. Například v Německu vzrostly za poslední 
rok nominální mzdy o 6,1 procenta a inflace je zatím 
7,9 procenta. Reálně mzdy klesly jen o 1,4 procenta, 
avšak míra nezaměstnanosti rostla od května již o půl 
procenta. To je nejrychlejší růst od roku 2020.

I na Slovensku rostly mzdy rychleji než v ČR. V no-
minálním vyjádření jsou za poslední rok o 7,8 pro-
centa výše, zatímco po odečtení inflace 13,6 procenta 
reálné mzdy klesly o 1,4 procenta. Druhý nejpomalejší 
růst nominálních mezd je v Rakousku, a to o 5,3 pro-
centa s inflací na 9,1 procenta. Po zohlednění inflace 
pak mzdy klesly za poslední rok o 1,8 procenta, po-
znamenal Hájek.

Češi kvůli vysoké inflaci zchudli ve druhém čtvrt-
letí nejvíce v historii země od roku 1993. Zaměstnanci 
si toho ze své výplaty koupí o desetinu méně než před 
rokem. Nárůst reálné mzdy očekávají odborníci až 
během příštího roku. Reálná mzda po zahrnutí in-
flace se podle Českého statistického úřadu ve druhém 
čtvrtletí snížila meziročně o 9,8 procenta. 


